

महत्वपूर्ण एवं खास

स्ट्रंग रूम की सुरक्षा ऐसी कि परिदृश भी पर नहीं मार सकता

बुरख में सेव लगाकर कोई भी वही पहुंच सकता स्ट्रंगरूम तक जगदलपुर (आरएनएस)। 12 नवंबर को हुए मतदान के बाद प्रत्याशियों का भाग इन्डोरी मणशीन और वीवीपेट में बंद हो गया है और उनका भाग आगामी 11 दिसंबर को ही खुलेगा। मतदान होने के बाद इन मशीनों को ऐसी सुरक्षा में रखा गया है, कि जहां तक कोई भी सेव लगाकर नहीं पहुंच सकता और प्रत्याशियों के बंद भाग के साथ चिक्लवाड नहीं कर सकता।

भाजपा के अगले कार्यकाल में छत्तीसगढ़ नक्सलवाद से होगा मुक्त : योगी आदित्यनाथ

बिलासपुर (आरएनएस)। बीजेपी के स्टाफ प्रचारक और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने आज बिलासपुर में प्रचारकों से चर्चा के दौरान कहा है कि बीजेपी के अगले कार्यकाल में छत्तीसगढ़ नक्सलवाद से मुक्त हो जाएगा। योगी आदित्यनाथ ने आज भाजपा से चर्चा की। इस दौरान उन्होंने कहा दुनियाभर के चुनाव विजेताओं के सर्वे में भारतीय जनता पार्टी की सरकार पूर्ण बहुमत से बीजेपी बने रहने का इच्छा है। राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल शाह का 65 फसल का लक्ष्य पूरा होता साफनगर आ रहा है।

दो दिन के लिए बंद रहेंगी शराब दुकानें

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में द्वितीय चरण के मतदान के ठीक पूर्व जिला कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के निदेश पर आज शाम 5 बजे से जिले की सम्स्त शराब दुकानें, बार रेस्टोरेंट, बार क्लब, शराब गोदाम आदि सील कर दी जाएगी। शराब दुकानें व सीधे मतदान समाप्ति के बाद ही खुलेंगी।

देवउठनी आज, गहरी निद्रा से जागेंगे भगवान विष्णु

महासमुद्र (आरएनएस)। चार महीने शुभ कार्यों का गोणेश करने के लिए अंतर्गत कर रहे लोगों को प्रतीक्षा अब खत्म होने जा रही है। कल देवउठनी एकादशी को श्रीहरि विष्णुजी अपनी गहरी निद्रा से जागेंगे। जिसके बाद शुभ कार्यों का मिलसिखा प्रारंभ हो जाएगा। देवउठनी एकादशी से निवाह के साथ साथ गुरु प्रवेश, दुकानों का उद्घाटन तथा बंधु मुंडन आदि समेत शुभ कार्यों की शुरुआत होगी।

18 दिनों बाद भी 117 केन्द्रों में हुई धान की बोहनी

जगदलपुर (आरएनएस)। समूचे बस्तर में 1 नवंबर से शासकीय स्तर पर धान खेती का कार्य शुरू हो चुका है लेकिन खरीदी केन्द्रों में अपेक्षा के अनुसार धान लेकर कुफर नहीं आ पा रहे हैं। संभाज के कई जिलों में स्थित धान खरीदी केन्द्रों में तो अभी तक बोहनी तक शुरू नहीं हो पाई है।

देशी शराब से भरी एक मेटाडोर सरकारी निकली

कोरवा 18 नवंबर (आरएनएस)। कोरवा के कुछ कार्यालयों ने दीपका के विजय नगर में दोर शाम को 300 पेट्री देशी शराब से भरी एक मेटाडोर को संचिपत्र अन्वेषण में फकड किया। भाजपा द्वारा मतदाताओं को बांटने शरभ मंगाए गए का आरोप लगाते हुए इसकी शिवाय वल्लभ रण्ड से की गई। मौके पर पहुंचती टीन से शिकायत के आधार पर शराब से भरी मेटाडोर को दीपका थाना परिसर में खड़ा करा दिया।

स्वाद से खाइए हरी मटर, वयॉकि इससे मिलेंगे 10 फायदे

अन्य कई बीमारियों से बचाता है। यह ब्लड कोलेस्ट्रॉल को भी कम करता है। चूंकि यह शरीर में और रक्त में कोलेस्ट्रॉल के स्तर को कम करता है, इसलिए इसके सेवन से दिल की बीमारियों का खतरा भी कम होता है। प्रतिदिन हरी मटर का सेवन करना आपके दिल को स्वस्थ रखने में सहायक होता है। आकार में भन्ने ही मटर छोटो हो लेकिन यह कैसर जैसी बीमारियों से भी आपको छुटकारा दिला सकता है। इसे नियमित खाया से कैसर की बीमारी का खतरा कम होता है। खासतौर से पेट के कैसर में मटर बहुत लाभकारी है। *मटर के दाने फाइबर से भरपूर बनाए जाते हैं, जो आपको उज्ज्वल बनाए रखते हैं। हरी मटर को नियमित खाया से आप लंबे समय तक जवान नजर आते हैं और बढ़ती उम्र का असर जल्दी दिखाई नहीं देता।

लोगों की तपस्या को छग में विकास करके ब्याज समेत लौटाएंगे-नरेन्द्र मोदी

कहा-मित्र से अलग हुए बीमारू छग राज्य को रमन सरकार ने विकास दरकं ऊंचाईयों पर लाकर खड़ा किया

महासमुद्र (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य में दूसरे चरण के चुनाव प्रचार के अंतिम दिन रिवरकार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने महासमुद्र में चुनावी सभा को संबोधित करते हुए यह हजारों लोग घुप में खड़े होकर शरा भाषण सुन रहे हैं उन्हें मैं यह विश्वास दिलाता हूँ कि उनकी तपस्या बेकार नहीं जाने देते और विकास करके ब्याज समेत उन्हें लौटाएंगे। महासमुद्र लोकसभा के अंतर्गत 8 विधानसभा क्षेत्र सहित आग विधानसभा में भाजपा प्रत्याशियों के पक्ष में चुनावी सभा में मोदी ने आज भाजपा प्रत्याशियों को लिए अपील की। उन्होंने कहा कि इस सभा में बड़ी संख्या में लोग घुप में भी खड़े होकर मेरा भाषण सुन रहे हैं हमारी पंडाल



लगाये की व्यवस्था छोटी ही राई पर यहां की जनता का प्यार ज्यादा कर आया है। इसलिए हमारी व्यवस्था के लिए जो असुविधा आप लोगों को हुई है उसके लिए मैं क्षमा मांगता हूँ। मोदी ने कहा कि मैं आप लोगों को विश्वास दिलाता हूँ कि आपको तपस्या

बेकार जाने नहीं देंगे। विकास करके ब्याज समेत उन्हें लौटाएंगे। प्रधानमंत्री ने मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के कार्यालय में छग में हुए विकास कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि सच्चे अर्थ में 15 साल में से सिर्फ साढ़े चार साल में रमन सिंह को यहां काम करने की सुविधा मिली है क्योंकि इससे पहले दिल्ली में रिमाट कंट्रोल से चलने वाली सरकार बैठी थी जिसका रिमाट ऐसे परिवार के हाथ में था जो कि रमन सरकार को एक बात सुनते नहीं थे। विकास के लिए रमन सिंह को लड़ाई पड़ती थी। उन्होंने कहा

कि पहले के 10 साल में जनता ने हम पर विश्वास किया लेकिन गुरु हमारा समय नकारात्मक शक्तियों के साथ संचर्ष में चला गया। रमन सरकार नक्सलवाद से लड़ते लड़ते के लिए यूपीए सरकार से मदद मांगती थी, पुलिस बल मांगती थी, आर्थिक शस्त्र मांगती थी लेकिन रिमाट कंट्रोल से चलने वाली सरकार को ऐसा लगता था कि छत्तीसगढ़ राज्य हिन्दुस्तान में है ही नहीं। यूपीए सरकार को जिम्मेदारी का अहसास नहीं होता था। ऐसी नकारात्मक परिस्थितियों में भी रमन सिंह व उनकी टीम ने छग के नागरिकों के सहयोग से मध्यप्रदेश से अलग हुआ बीमारू राज्य को बाहर निकालकर नई ऊंचाईयों पर लाकर खड़ा कर दिया।

मोदी ने कहा कि छग को फलने-फूलने का पहला अवसर दिल्ली में भाजपा की सरकार बनी तब मिला। अगर ऐसे ही भाजपा को 10-15 साल और मिल जाए तो छग हिन्दुस्तान में पहिले तीन रण्यों के अन्ध में आ जाएगा। उन्होंने कहा कि अब दिल्ली में जनता से कंधे से कंधा मिलाकर काम करने वाला प्रधानमंत्री बना है तो यह विकास कैसे होगा, आग समाप्त सकते हैं।

राज्य में सर्वाधिक गरीब, तो विकास किसका : पीएल पुनिया

देश के सर्वाधिक पिछड़े जिलों में राजनांदावा भी शामिल

रायपुर (आरएनएस)। पिछले 15 सालों में भाजपा सरकार ने छत्तीसगढ़ को हर कांसिप नेताओं ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व भाजपा अध्यक्ष अमित शाह कुछ दिनों से प्रदेश के लोगों से बड़ी-बड़ी बातें कर रहे हैं। भाजपा-बाबर यही राग अल्लापर रही है कि उनके 15 सालों में छत्तीसगढ़ को हर क्षेत्र में विकसित बनाने का दावा किया है, दुर्भाग्य से छत्तीसगढ़ की हाई करोड जनता पिछले 15 सालों से भाजपा के कुशासन, भ्रष्टाचार और अराजकता से ग्रस्त है। उन बातें आज कोरवा मुख्यालय राजीव भवन में आयोजित एक प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी पीएल भ्रष्टाचार, घोटाले के ज्याद कुछ नहीं हुआ है।

शेरगुप्त, प्रभारी चंदन यादव ने कही। कोरवा नेताओं ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी व भाजपा अध्यक्ष अमित शाह कुछ दिनों से प्रदेश के लोगों से बड़ी-बड़ी बातें कर रहे हैं। भाजपा-बाबर यही राग अल्लापर रही है कि उनके 15 सालों में छत्तीसगढ़ को हर क्षेत्र में विकसित बनाने का दावा किया है, दुर्भाग्य से छत्तीसगढ़ की हाई करोड जनता पिछले 15 सालों में छत्तीसगढ़ में विकास करते हुए प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी पीएल भ्रष्टाचार, घोटाले के ज्याद कुछ नहीं हुआ है।



उत्तराखंड के उत्तरकाशी में दर्दनाक बस हादसा, कई लोगों की मौत

उत्तरकाशी। उत्तराखंड के एक दर्दनाक हादसा सामने आया है। यहां एक बस खाई में गिर गई, जिसके कारण एक बड़ा हादसा होने की बात कही जा रही है। रिपोर्ट्स के मुताबिक बस में 20 से ज्यादा यात्री सवार थे, 20 से ज्यादा यात्रियों से भरी बस उत्तराखंड के उत्तरकाशी-मुम्बई रोड पर खाई में गिर गई। फिलहाल और अपडेट का इंतजार किया जा रहा है।

चुनाव निपटे, अब नक्सल मामले में नए सिरे से रणनीति बनाएगी पुलिस

जगदलपुर (आरएनएस)। और किस स्तर पर काम करना पहले चरण का मतदान है इस पर प्लानिंग शुरू हो गई शान्तिपूर्ण रहा, कोटिंग के तीन महीने पहले से पुलिस ने बस्तर में काम करने की रणनीति पर बदलाव करते हुए शान्तिपूर्ण तरीके से चुनाव निपटाने की रणनीति पर काम किया था। अब मतदान हो गया है तो एक बार फिर बस्तर में काम करने के लिए पुलिस नई रणनीति बनाते में जुटी हुई है। अप्सरों के अनुसार चुनाव होने के बाद नक्सलियों के खिलाफ कैसे



मेकाज में नर्स और चतुर्थ वर्ग की भर्तियां हुयी रिरस्त

जगदलपुर (आरएनएस)। हिमरपाल स्थित मेडिकल कॉलेज के नये हासिल्टल के लिए स्टाफ नर्स और चतुर्थ वर्ग के पदों के लिए जो भर्ती निकाली गई थी उसे निरस्त कर दिया गया है। रायपुर में स्वास्थ्य विभाग की एक बड़ी बैठक स्वास्थ्य सचिव के नेतृत्व में कुछ दिनों पहले आयोजित की निरस्त करने का फैसला किया गया। इसके बाद हासिल्टल अधीक्षक ने इस फैसले के आधार पर भर्ती प्रक्रिया को निरस्त करने की नोटिस जारी कर दी है। महाराज हासिल्टल से मेडिकल कॉलेज के हासिल्टल को अलग करने के बाद मेकाज के हासिल्टल को हिमरपाल में चलाना जा रहा है।



एसटीएफ ने किया सॉल्वर गैंग का भंडाफोड़, 6 गिरफ्तार

रायपुर। उत्तर प्रदेश सेशेल टारस्क फॉर्स में मुरादाबाद जिले में यूपी टीटीडी परीक्षा में सेंध लगाने की कोशिश कर रहे सॉल्वर गैंग का सौरभ, सिम्पू और मिथिलेश को पदांफाश किया है। एसएफपी एसटीएफ ने बताया कि बरेली टीन ने 6 साल्वर सॉल्वर, जिंदित, निगिन, बानामें पर खाई में गिरा। फिलहाल और अपडेट का इंतजार किया जा रहा है।



गिरफ्तार किया गया है, जिनसे अब पूछताछ चल रही है। बता दें उत्तर प्रदेश के प्रहमरी स्कूलों में टीएसई भर्ती के लिए टीएसई एफिलिजिलिटी टेस्ट यांनी टीटीडी की परीक्षा रविवार को एसटीएफ और एसटीएफ की निगरानी में आयोजित की जा रही है। इस बार टीटीडी की परीक्षा में करीब 17.83 लाख अर्थव्यो भी शामिल हो रहे हैं। परीक्षा यूपी के सभी 75 जिलों में बनाए गए 21 हजार से ज्यादा केन्द्रों पर पाठियों में हो रही है।

सोमन कपूर नदत तो अर्जुन कपूर होंगे दीपिका के देवर!

बॉलिवुड में दीपिका पादुकोण और सोमन कपूर दोनों स्टारड अड्डकन मानी जाती हैं। इन दोनों के बीच कई समानताएं भी हैं और अब तो इनकी रिश्तेदारी भी हो गई है। आपको बता दें कि रणवीर सिंह से शादी के बाद दीपिका और सोमन के बीच नदत भागी का रिस्ता बन गया है। सिंधी परिवार से संबंध रखने वाले रणवीर के पिता जगजीत भवानी और मां अंजू भवानी की एक बेटी भी है रिफिका भवानी शायदशुदा है। रिफिका दीपिका की सभी नदत हैं तो सोमन दूर के रिश्ते की। दरअसल रणवीर सिंह का अजिनल कपूर के परिवार से रिस्ता है। अनिल कपूर को सभी यानी सोमन की मम्मी के भोजी हैं रणवीर सिंह। इस तरह सोमन कपूर और रिया कपूर रणवीर की कजिन बहनें हैं। अनिल कपूर के बड़े भाई बोनी कपूर के बेटे अर्जुन कपूर सोमन के भाई लगते हैं। इस तरह वह रणवीर के भी भाई ही लगते हैं। आपको मालूम ही होगा कि हाल ही में बॉलिवुड का यह रोमांटिक कपल शादी के बंधन में बंध गया। दोनों ने 14 नवंबर को कोकणी रीति-रिवाजों के साथ शादी रचाई और उसके बाद 15 नवंबर को सिंधी रिवाज के साथ शादी की। दरअसल, ईस्ट के एक

कृत्रिम सूरज बना रहा है चीन, असली सूर्य से 6 गुना ज्यादा गर्म होगा

चीन के वैज्ञानिक स्वच्छ ऊर्जा पैदा करने के मकसद से एक कृत्रिम सूरज बनाने की तैयारी में हैं। यह असली सूरज के मुकाबले 6 गुना ज्यादा गर्म होगा। अब असली सूरज का कोर करीब 1.50 करोड़ डिग्री सेल्सियस तक गरम होता है, वहीं चीन का यह नया सूरज 10 करोड़ डिग्री सेल्सियस तक की गर्मी पैदा कर सकेगा। चीन की एफेंडो ऑफ साइंस से जुड़े इंस्टीट्यूट ऑफ प्लाज्मा फिजिक्स के मुताबिक, कृत्रिम सूरज की डेस्टिनाट जा रही है। इससे एक्सपेरिमेंटल टोकामक (ईस्ट) नया दिखेगा। इसे बिल्कुल असली सूरज की तरह डिजाइन किया गया है। यह सौर मंडल के मध्य में स्थित किसी तारे की तरह ही ऊर्जा का भंडार रखनेवाला होगा।



पर्यटकों के जरिए पैदा किया जाता है। इस मशीन का साइज बीच में खोखले गोल बॉक्स (डोनेट) की तरह है। इसमें न्यूक्लियर प्रयुजन (परमाणु के फिखंडन) के जरिए गर्मी पैदा की जा सकती है। हालांकि, इसे पैदा करने के लिए चालू करने का खर्च 15 हजार डॉलर (करीब 11 लाख रुपये) है। फिलहाल इस मशीन को चीन के अल्डू प्रांत स्थित स्वयं सहाय ग्रुप में रखा गया है। पृथ्वी के लिए ऊर्जा स्रोत के विकल्प के तौर पर तैयार किया जा रहा है। ईस्ट को मुख्य तौर पर न्यूक्लियर प्रयुजन के पीछे का विज्ञान समझने और उसे पृथ्वी पर ऊर्जा के रूप में विकल्प के तौर पर इस्तेमाल करने के लिए बनाया गया है। अपने वाले समय में यह तकनीक स्वच्छ ऊर्जा पैदा करने का अहम स्रोत साबित हो सकती है। दरअसल, दुनिया में इस तक न्यूक्लियर फिखन (परमाणु संलयन) के जरिए ऊर्जा पैदा की जा रही है। हालांकि, इसकी वजह से पैदा होने वाला रेडियो न्यूक्लियर कचरा इंसानों के लिए काफी खतरनाक है। असलमन पर कृत्रिम बंध लगाने की योजना बना चुका चीन चीन पहले ही रोजाने के नए स्रोत के तौर पर आसमान पर कृत्रिम चांद लगाने की बात कह चुका है। इसके जरिए वैज्ञानिक रात को देरा की सड़कों को रोशन करना चाहते हैं। इसके लिए कुछ बड़े सैलैबटों का इस्तेमाल किया जाएगा जो ऊर्जा भी बचाने का काम करेगा। यह 2022 तक लॉन्च किया जा सकता है।

सिनेमा में महिलाओं की नई छवि गढ़ी जा रही : रसिका

अभिनेत्री रसिका टुगपाल का कहना है कि पदों पर जिस तरह भारतीय महिलाओं की छवि बदल रही है, यह अच्छा संकेत है, लेकिन उनका मानना है कि यह महिलाओं की पुरानी छवि तोड़ने के लिए नई छवि गढ़ने का प्रयास किया जा रहा है। अमेर्जोन प्राम वॉकिंग सो मिर्जापुर में रसिका एक पहुंची की मुहिमा में हैं, जो एक जटिल और नकारात्मक किंवदंती है। सिनेमा में भारतीय महिलाओं की बदलती छवि पर अपने विचार साझा करते हुए, रसिका ने बताया, मुझे लगता है कि हम सिनेमा में महिलाओं की रुझावों छवि को तोड़ने के लिए एक नई छवि गढ़ रहे हैं। यह इस हद तक हो रहा है कि महिलाएँ, पुरुषों जैसी दिखने लगती हैं। मेरा मतलब है कि निर्दिष्ट रूप से यह महिलाओं की सही तस्वीर नहीं है। एक्सलेंट मीडिया और एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित मिर्जापुर में फंजन त्रिपाठी, अली फजल, विक्रान्त मेहरे, श्वेता त्रिपाठी और दिव्येन्द्र शर्मा जैसे निर्माते प्रमुख भूमिकाओं में हैं।

